11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 28.10.2010 18:36:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.10.2010 22:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187626/answer/187627




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPX TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUKEeHa
(MMeeTCst BUCKO3UIIATHS, YBEIMUEHO KOJTUYECTBO JIEMKOIUTOB, UMEIOTCSI arperauusi 1 aMUIOuoHBIE
Tenbiia). [To omHOM criepMorpaMMe OKOHYATeIbHBEIX BEIBOJOB HE [EJIa0T, TO3TOMY CIeayeT
BBITIOJTHUTD HUCCJIeIOBAHKE ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu OJIsI UCKII0YeHUS OIHUOKY
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHUs: COXpaHATCS, TO He0OX0OUMbI OCMOTP 1 00c/iefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIs1 BHISICHEHUS TPUYMHLL U3MEHEeHHUH 1 og0opa JIedeHus.



